Система контроля за выполнением плана работы ШВР 
МБОУ Краснооктябрьской СОШ


Контроль за выполнением плана работы ШВР прописан в п.3.2 Положения о штабе воспитательной работы МБОУ Краснооктябрьской  СОШ.
Заместитель руководителя по воспитательной работе осуществляет:
· планирование, организацию воспитательной работы, в том числе профилактической;
· организацию, контроль, анализ и оценку результативности работы ШВР;
· организацию взаимодействия специалистов ШВР со службами системы профилактики (комиссией по делам несовершеннолетних, органами социальной защиты населения, здравоохранения, молодежной политики, внутренних дел, центрами занятости населения, администрациями муниципальных образований и т.д.);
· организацию деятельности службы школьной медиации в образовательной организации.
Система контроля осуществляется на следующих принципах:
· Системность
· Демократичность
· Толерантность
· Оптимальность
· Объективность
· Созидательность.
При реализации системы контроля избраны такие формы, приёмы, методы, которые позволяют получить адекватную информацию о состоянии работы ШВР. 
[bookmark: _GoBack]Члены ШВР  и   классные руководители 1-11 классов  согласно плану работы проводят классные и общешкольные мероприятия. В день  проведения мероприятий составляется информация и фото отчет. В течение суток материал о проведении мероприятия размещается в соц. сети  ВКонтакте на школьной странице  МБОУ Краснооктябрьской СОШ  (https://vk.com/mouredokt)  или на странице ВК  советника по воспитанию (https://vk.com/public218736550) с хештегом, соответствующим событию, а также на сайте школы (https://mouredokt.ru/ ), что позволяет осуществлять контроль за проведением и качеством мероприятий.
Используется три типа контроля:
Административный – осуществляет директор, заместитель директора.
Общественно-педагогический – осуществляет педагогический коллектив, обучающиеся.
Самоконтроль – является составной частью всех видов воспитательной работы и осуществляется на всех этапах её выполнения.

