Здравствуйте! Меня зовут……. Я представляю экскурсионный проект «Это наша с тобою земля, это наша с тобой биография».. 
   – Чьи вы?..
            Чьи вы?.. –
                        крикнет чибис...
В степи, полымем сожженной.
– Чьи вы?..
                  – спросят нас курганы…..

Действительно, чьи мы? Кто были наши предки? Как они жили, чем занимались? Как на просторах «Дикого поля» вырос красавец хутор Красный Октябрь?
  Чтобы  ответить на эти вопросы, была  проведена  поисково-краеведческая работа учащимися, преподавателями и археологами-энтузиастами.   Собранный материал вы можете увидеть в экспозициях нашего музея.

 Первый стенд музейной экспозиции- «Древность».  На нём представлены артефакты - коллекция кремниевых и керамических предметов человеческой деятельности далёкого каменного века,- найденные на берегу реки Маныч. 
Это свидетельствует о том, что люди в нашей местности проживали уже десятки тысяч лет  назад.
По нашим степям прошли:  сарматы и  готы,  гунны и авары,  болгары, хазары, печенеги, половцы, татары, монголы, ногаи, турки, калмыки…
Но кочевники  приходили и уходили, а тучная земля всё ждала своего хозяина. И дождалась…..

 «Там росли ковыли» (история заселения земель 19 – начало 20 вв)
Первым земледельцем на территории Красного Октября был беглый крепостной Юндин.
Вскоре к нему присоединились шестеро его братьев, которые выкупились на волю. Они начали заниматься земледелием, а потом и скотоводством. Так появились зажиточные семьи Юндиных, Безугловых, Мирошниченко, Пишвановых, Корольковых,которые основали экономии.
На месте нынешнего Красного Октября была экономия  Пишванова. 
 И сейчас степь рассекают рвы, поросшие травой,  обозначавшие границы между экономиями
    
  - «Новый Израиль».
Революция 1917 года  и Гражданская война всколыхнули всю Россию. Обезлюдели, опустели земли экономий.
По призыву нового правительства возвращаются из-за границы русские люди. Из Уругвая вернулись  члены  секты «Новый Израиль». Они стали  основателями  нашего хутора.
Советское правительство предоставило переселенцам 10 тыс. гектар  свободных земель на берегах степной реки Маныч.
«Уругвайцы» во главе с Лубковым Василием Семёновичем привезли с собой технику, инвентарь. Так в 1926 году возник хутор «Новый Израиль».  
История хутора неразрывно связана с историей колхоза.  А новое 
имя колхозу дал Василий Кузьмич Скобелев. Он предложил название «Красный Октябрь», в честь  Октябрьской революции, победившей под красным знаменем. 
Война помешала мирному строительству.
Следующая страница книги истории – ВОВ.
В 1941 году колхоз проводил на фронт 480 человек. 
Мужественно сражались на фронтах Великой Отечественной войны наши земляки. 186 из них погибли в борьбе с фашизмом.
Победа ковалась и в тылу. На земле работали женщины и подростки . На средства колхозников была создана танковая  колонна «Донской казак».
С июля 1942 года по январь 1943 года хутор находился в оккупации.
В 1943 году колхоз вторично рождён после изгнания фашистов.  
Закончилась война. Оставшиеся в живых герои  вернулись с Победой  домой и  принесли на своих гимнастёрках около 900 боевых орденов и медалей.  Они  сразу включились в строительство мирной жизни..

Большую роль в развитии хутора и колхоза сыграл Герой Социалистического Труда Захаров Сергей Ефимович – бессменный председатель колхоза «Красный Октябрь» в 1939 – 1941 и 1945-1969 годах. 
Именно при Захарове колхоз «Красный Октябрь» добился выдающихся успехов в развитии хозяйства. 
Успешно развивались животноводство, коневодство, растениеводство.
Основной доход колхоз получал от продажи на рынках за пределами области зерна, подсолнечника.
Была построена и открыта 7-летняя  школы. 
В шестидесятые годы шло большое благоустройство хутора: был проведён водопровод, проведено массовое насаждение деревьев , началось строительство асфальтовой дороги между райцентром и х. Красный Октябрь.
В последующие годы колхозом  руководили: Черевков А.и Колесов Г.С.
                                   Колхозный дом
Чтобы составить представление о жизни и быте жителей колхоза в 50-60  годы предлагаем экспозицию «Интерьер комнаты жилого дома» Основным компонентом жилья была печь.
По диагонали от печи располагалась главная часть дома – красный угол, называли его еще передним, большим, почетным. Обращен он был всегда «на солнце», т.е. на юг или восток.
 В интерьере комнат использовались стулья, кровати, горки, сундуки, которые   украшались самодельными вышитыми и вязаными вещами: салфетками подзорами, покрывалами, скатертями, половиками.
 
Здесь не было  ничего лишнего.  Всякая вещь на своем месте, все под рукой. Главное - это удобство, чтобы человек мог  жить, работать и отдыхать.
  
Наша обзорная экскурсия окончена. Более подробную информацию можно получить , познакомившись с материалами музея самостоятельно. 
